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For immediate release

 Tolti i veli a Kia K4
 in anticipo sulla premiére mondiale al
New York International Auto Show

· Kia ha diffuso i teaser dell’inedita berlina compatta K4, di nuova generazione 
· Le immagini rivelano un design che fonde tecnologia avanzata ad un’estetica di grande appeal 
· La presentazione a livello globale del design di K4 è prevista per il 21 marzo 2024, appena prima del debutto mondiale al New York Auto Show il 27 marzo 2024

[bookmark: _Hlk62474099](Seoul) 15 Marzo 2024 – Kia ha diffuso una serie di immagini teaser della berlina compatta di nuova generazione, K4. Le immagini lasciano trapelare un'eccezionale fusione di tecnologia avanzata con un’estetica affascinante, perfettamente racchiusa nelle linee eleganti di K4.

Le linee sinuose e fluide conferiscono un'allure di elegante raffinatezza, strettamente interconnessa con un ampio spazio interno, improntato alla massima praticità e con una caratterizzazione spiccatamente sportiva.

Kia toglierà completamente i veli sul design di K4 il prossimo 21 marzo 2024 e, successivamente, in occasione del New York International Auto Show, il 27 marzo 2024 avrà luogo la première mondiale.

Kia diffonderà in diretta sul canale worldwide.kia.com la première mondiale di New York, a cui tutti sono invitati a partecipare, per conoscere K4 e i nuovi standard a livello di design, innovazione e appeal di guida che introduce nel segmento delle berline compatte. Ulteriori aggiornamenti sono previsti prima dell'evento.


Kia Corporation  
Kia (www.kia.com) è un provider di soluzioni di mobilità a livello mondiale che cerca di ispirare i propri clienti attraverso il movimento. Fondata nel 1944, Kia è attiva nel settore della mobilità da oltre 75 anni. Con 52.000 dipendenti in tutto il mondo, una presenza in oltre 190 mercati e stabilimenti di produzione in sei paesi, l'azienda vende oggi circa tre milioni di veicoli all'anno. Kia sta guidando la diffusione dei veicoli elettrici a batteria ed elettrificati e sta sviluppando una gamma crescente di servizi di mobilità, incoraggiando milioni di persone in tutto il mondo a esplorare e sperimentare le migliori soluzioni per spostarsi.
Per maggiori informazioni, si invita a visitare il Kia Global Media Center su: www.kianewscenter.com




Kia Europe  
Kia Europe è la divisione europea di vendita e produzione di Kia Corporation, un brand riconosciuto a livello mondiale con la vision di offrire soluzioni di mobilità sostenibile che ispirino il movimento in tutto il mondo. In qualità di Sustainable Mobility Solutions Provider,
Kia sta guidando la diffusione di veicoli elettrificati ed elettrici a batteria e sta sviluppando una gamma crescente di servizi di mobilità, incentivando in tutto il mondo le persone a cercare i modi migliori per viaggiare.

[bookmark: OLE_LINK1]Kia Europe, con sede a Francoforte, in Germania, impiega in totale oltre 5,500 dipendenti di 40 nazionalità in 39 mercati in tutta Europa e nel Caucaso. Kia Europe supervisiona la produzione dello stabilimento all'avanguardia di Zilina, in Slovacchia.  
Kia continuano ad ottenere grandi consensi, in particolare il rivoluzionario veicolo 100% elettrico EV6 è stata la prima auto coreana a vincere il prestigioso premio European Car of the Year nel 2022.    
Per maggiori informazioni: www.press.kia.com
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