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Camiel van Meteren nieuwe Manager 
Retail Management bij Kia Motors Nederland
· “Verder bouwen aan ambitieuze merk Kia.”
Breukelen, 16 juni 2017 – Kia Motors Nederland maakt vandaag bekend dat per 1 juli Camiel van Meteren de vacant gekomen positie van Manager Retail Management zal invullen.
Camiel van Meteren (45) was in zijn laatste functie bij Hyundai Capital Europe als Senior Country Manager de afgelopen twee jaar al nauw betrokken bij Kia en intern dus geen onbekende. In deze hoedanigheid lag zijn focus onder andere op de onderhandelingen omtrent de overeenkomst tussen onze bankpartner Santander en Kia Motors Nederland. Camiel heeft verder als manager bij diverse captive lease- en financieringsmaatschappijen van Daimler Chrysler, Toyota-Suzuki en Peugeot-Citroën gewerkt.
“De sterke ontwikkeling van Kia in Nederland, gecombineerd met een gedreven dealernetwerk en gepassioneerde medewerkers, zijn mij opgevallen gedurende mijn activiteiten in de afgelopen twee jaar bij Kia Motors Nederland”, zegt Camiel van Meteren. “De snel veranderende toekomstige ontwikkelingen in de markt op het gebied van digitalisatie en de merkbeleving bij een veranderend consumentengedrag, maakt het een fantastische uitdaging om samen met het ervaren retailmanagementteam verder te bouwen aan het ambitieuze merk Kia.”
Léan Verstoep, Managing Director Kia Motors Nederland: “Ik ben ervan overtuigd dat Camiel met deze achtergrond een bijdrage zal gaan leveren aan de verdere versterking van ons merk in Nederland.”
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Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:

Kia Motors Nederland B.V.

Paul Molenaar, PR Manager a.i.
De Corridor 25

3621 ZA Breukelen

telefoon: +31 (0)346 - 753 853
mobiel: +31 (0)6 2297 7750
website: www.kia.com 

E-mail: p.molenaar@kia.nl
Volg Kia Motors Nederland ook op Twitter: http://twitter.com/Kia_Motors_NL
Kia Motors Nederland
Voor Kia is Nederland de zesde grootste markt in Europa, met verkopen van ruim 18.500 auto’s in 2016. Kia staat momenteel stabiel in de top 10 van best verkopende automerken in Nederland.
 
Kia Motors Europe 
Kia Motors Europe is de Europese verkoop-, marketing- en servicetak van Kia Motors Corporation. Het Europese hoofdkantoor, gevestigd in Frankfurt (Duitsland), is verantwoordelijk voor 32 landen.
Kia Motors Corporation 
Kia Motors Corporation – fabrikant van kwalitatief hoogwaardige auto’s – werd in 1944 opgericht en is de oudste autofabrikant van Korea. Kia produceert jaarlijks meer dan 3 miljoen auto’s in 10 productie- en assemblagefabrieken in vijf landen. Deze auto’s worden verkocht en onderhouden door een netwerk van distributeurs en dealers in 180 landen. Vandaag de dag biedt Kia werk aan meer dan 49.000 werknemers en de onderneming realiseert een jaaromzet van meer dan $45 miljard. Het merk is hoofdsponsor van het Australian Open. Kia is een officiële automotive partner van de FIFA, het overkoepelende orgaan van de FIFA World Cup. De merkslogan van Kia Motors Corporation – "The Power to Surprise" – staat voor de wereldwijde inzet van Kia om iedereen te verrassen met het leveren van opwindende en inspirerende ervaringen die alle verwachtingen overtreffen.
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