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Kia zoekt 31 Official Match Ball Carriers voor UEFA Women’s EURO 2017 in Nederland
· Kia verzorgt Official Match Ball Carriers voor UEFA Women’s EURO 2017
· EK-vrouwenvoetbal vindt voor het eerst plaats in Nederland: van 16 juli tot en met 6 augustus 2017
· Kia zoekt 31 meisjes die bal willen overhandigen aan scheidsrechter
· Unieke kans om Official Match Ball Carrier te worden, aanmelden kan tot en met 11 juni
· Johnny de Mol doet oproep voor de Match Ball Carriers: VIDEO.

Breukelen, 2 juni 2017 – Kia verzorgt als trotse sponsor van het UEFA Women’s EURO 2017 de Official Match Ball Carriers. Dit zijn de meisjes die de wedstrijd openen door de bal te overhandigen aan de scheidsrechter. Een belangrijke en eervolle maar vooral leuke taak. Meisjes die zich geroepen voelen, kunnen zich via de speciale Facebook-pagina direct aanmelden. Dat kan tot en met 11 juni 2017.
Dit jaar vindt het EK-vrouwenvoetbal voor het eerst plaats in Nederland. De zeven speelsteden Breda, Deventer, Doetinchem, Enschede, Rotterdam, Tilburg en Utrecht staan van 16 juli tot en met 6 augustus klaar om voetbalsters en hun fans uit heel Europa te ontvangen voor het UEFA Women’s EURO 2017. Op de eerste speeldag, zondag 16 juli, neemt Nederland in Stadion Galgenwaard in Utrecht het op tegen Noorwegen. Aan het EK-vrouwenvoetbaltoernooi strijden naast Nederland en Noorwegen ook België, Denemarken, Duitsland, Engeland, Frankrijk, IJsland, Italië, Oostenrijk, Portugal, Rusland, Schotland, Spanje, Zweden en Zwitserland om de Europese titel.
Official Match Ball Carriers

Kia zoekt in totaal 31 meisjes in de leeftijd van 10 tot 14 jaar die tijdens de EK-voetbalwedstrijden als Official Match Ball Carriers de officiële wedstrijdbal overhandigen aan de scheidsrechter. Meisjes die zich voor deze unieke taak geroepen voelen, kunnen zich via de speciale Facebook-pagina opgeven door een filmpje te uploaden waarin ze zichzelf op een unieke manier presenteren. Bijvoorbeeld door de bal honderd keer hoog te houden, met gesloten ogen een penalty te nemen, een wedstrijdlied te zingen of supersnel waterflessen te vullen. Affiniteit met voetbal is natuurlijk een pré, net als het spreken en begrijpen van de Engelse taal.
De familie kan mee

Kia geeft elke Official Match Ball Carrier vier EK-kaartjes, zodat ouders, familie en vrienden ook bij het bijzondere overhandigingsmoment aanwezig kunnen zijn. Alle deelnemers moeten toestemming hebben van een ouder of voogd om aan deze unieke actie deel te kunnen nemen. De winnaars – die tussen 16 juli en 6 augustus 2017 minstens één wedstrijddag beschikbaar moeten zijn - krijgen na aanmelding automatisch bericht.
Johnny de Mol doet namens Kia Motors Nederland een oproep voor de Match Ball Carriers. Bekijk de video HIER.
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NIET VOOR PUBLICATIE

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:

Kia Motors Nederland B.V.

Aimée de Vries, PR Manager

De Corridor 25

3621 ZA Breukelen

telefoon: +31 346 753 853

mobiel: +31 6 319 326 20
website: www.kia.com 

E-mail: a.de.vries@kia.nl
Volg Kia Motors Nederland ook op Twitter: http://twitter.com/Kia Motors.NL
Kia Motors Nederland
Voor Kia is Nederland de zesde grootste markt in Europa, met verkopen van ruim 18.500 auto’s in 2016. Kia staat momenteel stabiel in de top 10 van best verkopende automerken in Nederland.
 
Kia Motors Europe 
Kia Motors Europe is de Europese verkoop-, marketing- en servicetak van Kia Motors Corporation. Het Europese hoofdkantoor, gevestigd in Frankfurt (Duitsland), is verantwoordelijk voor 32 landen.
Kia Motors Corporation 
Kia Motors Corporation – fabrikant van kwalitatief hoogwaardige auto’s – werd in 1944 opgericht en is de oudste autofabrikant van Korea. Kia produceert jaarlijks meer dan 3 miljoen auto’s in 10 productie- en assemblagefabrieken in vijf landen. Deze auto’s worden verkocht en onderhouden door een netwerk van distributeurs en dealers in 180 landen. Vandaag de dag biedt Kia werk aan meer dan 49.000 werknemers en de onderneming realiseert een jaaromzet van meer dan $45 miljard. Het merk is hoofdsponsor van het Australian Open. Kia is een officiële automotive partner van de FIFA, het overkoepelende orgaan van de FIFA World Cup. De merkslogan van Kia Motors Corporation – "The Power to Surprise" – staat voor de wereldwijde inzet van Kia om iedereen te verrassen met het leveren van opwindende en inspirerende ervaringen die alle verwachtingen overtreffen.
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